

扩充时长 全新包装 评论有力 内容丰富 新版《朝闻天下》备受好评

新闻内容多起来了

此次新版《朝闻天下》时长扩充了半个小时，从早6时至9时，其中一个半小时与综合频道并机播出。这么长时间的新闻节目要做到出新出彩确实是一个挑战。制片人李骏告诉记者，现在整个节目的信息量大为丰富，播出的新闻条数也明显增多，以第一期节目为例，一共播发新闻147条，而且播发的都是新近发生的消息，时效性大大增强。“原来的《朝闻天下》因播出时间较早，记者对前一天夜里发生的新闻事件还来不及跟踪报道，因此国内新闻少、稿源少，成为制约节目的一个最大问题。这次栏目改进宣传过程中，台领导亲自抓稿源，每天晚上都要开《朝闻天下》选题会，把全台的新闻资源都整合到一起，供我们选择。稿源的有力保障，解决了栏目内容这个最大问题。”

包装冲击力强起来了

除了加大信息量，观众感受到的另外一个最直观的变化是新闻包装方式。“这么多年节目的屏幕画面给人的感觉是比较缺少变化，这次我们

的美术包装系统下了特别大的工夫。新版总体给人很有冲击力的感觉。”李骏介绍说：“主持人播报新闻的同时，增加了三维动画，比如大桥坍塌，因没有画面配合，节目就以动画的方式来演示大桥坍塌的过程，让观众看得更为直观；还有四川泥石流致使两条道路堵塞，增加的图示说明让观众对该新闻事件的前因后果一目了然。”

此外，在报道“醉酒撞车”事件时，《朝闻天下》也采用了小专题的形式，利用地方电视台的支持，将各地此类新闻编排成一组，客观而全面。另外，整个主播台的背景也从一成不变的“环球地图”，变成了有流动感的3D地平线图，片头也使用了3D特效技术，显得更为生动活泼。

在线评论重视起来了

在包装发生变化的同时，《朝闻天下》的内容也有不少变化——首次引入了评论员机制，特约评论员与主播进行连线对话评论，令人眼前为之一亮。“在播报中俄联合反恐军事演习、创业板上市、中美战略经济对话等重头新闻的时候，我们都

配发了在线评论，这一点在过去算是我们的一个弱项，但是今后我们将使之常态化。”李骏进一步说：“新闻事件发生后，要尽快对新闻事件进行解读和评论，让观众了解新闻事件的来龙去脉，把各方观点汇集起来，这是一档新闻节目的重要内容。”

标题字幕大起来了

节目整体包装最直观的体现还包括滚动字幕的改变。新版《朝闻天下》滚动字幕分三行，从上到下分别是新闻发生的地点、新闻标题和固定的滚动新闻。字幕的颜色和字体都有别于原来新闻频道的黄底黑字，字幕在颜色上主要采用了蓝底黄字，同时在三条滚动字幕中采用了红、黑、蓝、黄四种颜色，这样的配色方案使新闻标题更加醒目。同时在字体上也比原来的字大了几号，让观众一目了然，



《朝闻天下》女主播胡蝶

看得更加清楚。比如，在7月27日的《朝闻天下》节目中，有一条“瓦努阿图发生地震”的最新消息。主持人在口播该条消息时，电视屏幕上也快速打出了最新消息的字幕提示。不过这个字幕提示的位置不是同以往一样出现在屏幕右下方，而是出现在屏幕右边中间位置，用鲜亮的红色使之更清楚。（马媛媛）

《在那遥远的地方》热播 吴健称吕强不邪恶

新中国成立60周年献礼大片《在那遥远的地方》已于近日在央视一套晚黄金时段热播。一向以演“新好男人”而深受广大观众们喜爱的实力小生吴健此次首触反角吕强，面对媒体，吴健大为角色说好话，称吕强虽坏但不邪恶，并非十恶不赦。

角色不讨巧 为戏自毁形象

《在那遥远的地方》讲述青年一代扎根昆仑、献身军营的情感故事。吴健在剧中饰演吕强，是全剧唯一一个“不和谐音符”。他背叛了爱情、背叛了军营，最后落了个众叛亲离的结局。

对于角色的不讨巧，吴健表示：“这是我第一次尝试反面角色，它与我之前饰演的角色可以说是大相径庭，感觉很不一样。”

大胆改剧本 不想邪恶只想真实

对于吕强这个反面角色，吴健说是抱着一种“可恨之人必有可怜之处”的心态去演的。他甚至在拍摄片场大胆修改剧本，以求将吕强这个人物表现得更加真实而非邪恶。

吴健说：“我不想把这个角色仅仅表现得很邪恶，我希望能够全方位立体地诠释这个人物。”（小文）

《杨贵妃秘史》揭面纱 选角标准为“最适合”

28日，由尤小刚执导的“隋唐秘史”四部曲第一部《杨贵妃秘史》演员签约仪式在北京举行。仪式上宣布，黄秋生和殷桃将出演唐明皇李隆基和贵妃杨玉环。尤小刚说，他选角的标准是“最适合”，这些演员都是他心目中最适合角色的人。

王洛勇扮演的李白与杨贵妃有不少感情戏。杨贵妃的父亲由金马影帝谢君豪饰演。之前网上炒得沸沸扬扬的谢阿蛮一角，最终由数度与尤小刚合作的年轻演员石小群获得。武利平饰演高力士，安禄山一角由徐锦江出演。另外，网络票选中得票数

最多的叶璇出演魏国夫人，武惠妃由何赛飞饰演，玉真公主一角花落金巧巧。

在《康熙秘史》中，尤小刚为鳌拜“翻案”，《杨贵妃秘史》将如何处理杨贵妃？尤小刚表示：“杨贵妃没什么可平反的，也不用我平反。她和历史上一些祸国殃民的妃子不一样，她是一个很好的女人，能歌善舞。最后在马嵬坡，国家衰败的责任被推到了她身上。可以说，这是一个知性女人的悲剧命运。”

《杨贵妃秘史》将还原《霓裳羽衣舞》《凌波舞》，该剧编舞曾为《十面埋伏》中的章子怡编排《鼓舞》。（赵楠楠）



潘虹在《决战南京》中剧照

潘虹自降片酬 首演地下党员仍贵气十足

新中国成立60周年献礼剧《决战南京》正在进行紧张的后期制作，昨日，该剧导演沈悦接受媒体采访。在采访中，沈悦透露这次能够说服潘虹首演地下党员很不容易。

出道至今20多年，这次出演地下党员是潘虹从影以来的“头一遭”。沈悦感叹道，他是三顾茅庐才邀请到潘虹出山。虽然沈悦为潘虹修改了剧本，但潘虹仍然顾虑贵妇气质浓厚的自己，无法出演严肃的革命工作者。两次遭拒，

剧组中的许多人都开始建议沈导可以考虑其他女演员了，无奈沈导却对潘虹“情有独钟”：“剧组为了她，开机时间往后拖了一个月。”作为老演员的潘虹深知等自己一个月就是在“烧钱”，看到剧组如此有诚意，最终点头出演首个地下党角色。

进组之后的潘虹一点也没有“大牌”作风，因为之前没有和剧组谈任何片酬和待遇问题，所以她主动自降片酬并且自掏腰包购置服装。沈导透露：地

下党员在以往的影视剧中形象都很朴素，而这次潘虹要演的却是一个“贵族气息很浓”的地下党员。当时剧组一直在头疼服装问题，这时潘虹主动拿出了自己20多年在服装上的“私藏”，叫剧组一箱箱从她的家里搬衣服。最后剧中潘虹所有的服装都是自己带过来的。”沈悦导演称赞了潘虹在现场的专业：“她从来不在现场背台词，一到现场就直接入戏，为很多年轻演员树立了榜样。”（骆俊澎）

北京2008年奥运会
家装和公装地板供应商

中国名牌产品 中国驰名商标 FCF 猎鹰技术

Der 德尔地板

科技·美学·家

团购正在火热预订中.....

地址: 新区万商隆2楼北门 电话: 2184660 13938000273

“领跑体育”引领鹤壁运动新时尚

“领跑体育”是鹤壁市规模最大、品种最全、品质最优的一家体育用品专营店，主要经营“尤尼克斯”、“维克多”、“斯迪卡”、“红双喜”、“蝴蝶”、“银河”、“斯伯丁”、“军霞”、“李宁”等中外名牌体育器械、服装商品。

招聘：店面经理1名

地址：新区黄河路新世纪广场东市检察院小高层 电话：3287456